Приложение 1.

I вариант.

Задача №1. 

В  русской армии накануне Бородинского сражения пехота составляла 72 000 человек, численность кавалерии - в 4 раза меньше, чем пехоты; артиллерии - на 4 000 человек меньше, чем кавалерии, а казаков было  в 2 раза меньше, чем артиллерии. Ратники ополчения составляли 10 000 человек. Какова численность русской армии накануне Бородинского сражения?

Задача №2. 

В русских и украинских губерниях было набрано народное ополчение в количестве 280 тыс. человек, причем, в российских губерниях было набрано на 130 тыс. человек больше, чем в украинских. Сколько ополченцев было набрано в российских и сколько в украинских губерниях? Решите задачу при помощи уравнения,
Задача №3.
Найдите скорости передвижения егерей и гренадеров (в км/день),  если известно, что скорость егерей на 1 км/день  больше скорости гренадеров, а квадрат скорости егерей на 51 больше квадрата скорости гренадеров.

 
Домашнее задание.

1. Историческая справка:  Сухопутные войска 1812 г включали несколько родов войск: пехоту, кавалерию, артиллерию и инженерные войска. Кавалерия делилась на легкую (гусары и уланы)  и тяжелую (кирасиры  и  драгуны).

Решите задачу: Найдите скорости передвижения кирасиров и гусаров (в км/переход,  т.е. км/день), если известно, что скорость кирасиров  меньше скорости гусаров на 7 км/переход,  а квадрат скорости кирасиров меньше квадрата скорости гусаров на 539

2*. Придумать и оформить задачу, используя данные Интернета об Отечественной войне 1812 года.

3*. Подготовить  инсценировку этой басни, разбившись на группы.
II вариант.

Задача №1. 

Во  французской армии накануне Бородинского сражения пехота составляла 90 000 человек, кавалерия - в 3 раза меньше, чем пехота; артиллерия составляла шестую часть от пехоты, а численность инженерных войск  в 5 раз меньше, чем артиллерии. Какова численность французской армии накануне Бородинского сражения? 

Задача №2. 

В русских и украинских губерниях было набрано народное ополчение в количестве 280 тыс. человек, причем, в российских губерниях было набрано на 130 тыс. человек больше, чем в украинских. Сколько ополченцев было набрано в российских и сколько в украинских губерниях? Решите задачу при помощи системы уравнений.

Задача №3.
Найдите скорости передвижения егерей и гренадеров (в км/день),  если известно, что скорость егерей на 1 км/день  больше скорости гренадеров, а квадрат скорости егерей на 51 больше квадрата скорости гренадеров.
Домашнее задание.

1. Историческая справка:  Сухопутные войска 1812 г включали несколько родов войск: пехоту, кавалерию, артиллерию и инженерные войска. Кавалерия делилась на легкую (гусары и уланы)  и тяжелую (кирасиры  и  драгуны).
Решите задачу: Найдите скорости передвижения кирасиров и гусаров (в км/переход,  т.е. км/день), если известно, что скорость кирасиров  меньше скорости гусаров на 7 км/переход,  а квадрат скорости кирасиров меньше квадрата скорости гусаров на 539
2*. Придумать и оформить задачу, используя данные Интернета об Отечественной войне 1812 года.

3*. Подготовить  инсценировку этой басни, разбившись на группы.
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